

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.12.2014

ЛУКОЙЛ ДОСТИГ СОГЛАШЕНИЯ О ПРОДАЖЕ ДОЛИ В НАЦИОНАЛЬНОМ НЕФТЯНОМ КОНСОРЦИУМЕ

Сегодня в Москве ОАО «ЛУКОЙЛ» и ОАО «НК «Роснефть» подписали пакет юридически обязывающих документов о продаже доли ЛУКОЙЛа в ООО «Национальный нефтяной консорциум» (ННК).

ЛУКОЙЛу продает 20% в уставном капитале ННК, созданного российскими нефтяными компаниями в октябре 2008 года в рамках расширения российско-венесуэльского экономического сотрудничества. В 2010 году ННК и венесуэльская компания PDVSA зарегистрировали совместное предприятие PetroMiranda для разработки блока «Хунин-6», находящегося в бассейне пояса тяжелой нефти реки Ориноко.

«ЛУКОЙЛ в настоящее время реализует целый ряд стратегически важных проектов, как в России, так и за рубежом. Продажа нашей доли в ННК позволит Компании сосредоточиться именно на них и оптимизировать структуру инвестиций, направив основные финансовые средства на развитие активов на стадии добычи», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.